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інформацію про характер стосунків з оточуючими. Перспективи подальших 

розвідок вбачаємо у визначенні рівня тривожності в юнаків з огляду на 

особливості їх емоційно-ціннісного ставлення. 
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Постановка проблеми. Останнім часом, дистанційне навчання стало 

трендом сучасної освіти в світі. Вітчизняні педагоги активно приєднуються до 

новаторів освіти, впроваджуючи дистанційні технології навчання в процес 

навчання у школах та ЗВО. 

Українське законодавство на державному рівні регулює питання distance 

education. Починаючи з Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні 

(затверджено Постановою МОН України від 20.12.2000 р.) [3,с. 80-83] підходи 

до його організації в нашій державі змінюється. Так, останнім нововведенням 

є закон №6437 про інклюзивну освіту [2, с. 8-10], нормами закону якого крім 

рішення питань навчанням дітей з особливими потребами, визначено ключову 

http://www.osvita.org.ua/distance/pravo/00.html
http://www.osvita.org.ua/distance/pravo/00.html
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термінологію, поняття «індивідуальне» і «дистанційне». 

Відкритим залишається питання про вибір оптимальних засобів 

організації дистанційного навчання. Одним із можливих рішень даного 

питання є використання сервісу Google Клас. В даній роботі розглядаються 

особливості роботи з сервісом, зокрема створення дистанційних курсів, 

додання матеріалів до нього, здійснення зворотного зв’язку вчителя та учнів. 

Для ефективного впровадження дистанційного навчання важливо 

правильно обрати платформу, на базі якої воно буде здійснюватися. Серед 

різноманіття подібних систем особливої уваги заслуговує сервіс, котрий 

представила компанія Google, розроблений на базі Google Apps – система 

управління навчанням (СУН) Google Classroom. 

В сучасному світі проблемі якості освіти приділяється дуже багато 

уваги. Активно ведеться пошук нових форм та методів організації управління 

освітніми процесами. Основною метою залишається розробка нових освітніх 

методик, здатних модифікувати традиційні форми представлення інформації 

для підвищення якості навчання. Однією з таких методик є технологія 

дистанційного навчання, яка в останній час стрімко розвивається та 

запроваджується в провідних навчальних закладах світу. 

Аналіз останніх публікацій. Проблемам розвитку дистанційної освіти 

присвячені роботи багатьох зарубіжних науковців, серед них: Томпсон М. 

(США), Сімонсон М., Деллінг Р. (Німеччина), Кіган Д., Мур М., Рамблє Г., Кларк 

А., та інші. Серед російських вчених питаннями дистанційної освіти займаються 

Петров А.Є., Бухаркіна М.Ю., Полат Є.С., Моїсеєва М.В., Хуторський А.В. 

Особливу увагу цьому питанню приділяють вітчизняні науковці: Кухаренко В. 

М., Биков В.Ю., Богачков Ю.М., Пінчук О.П., Овчарук О.В., Шукевич Б.І. Тим 

не менш, залишається відкритим питання організації дистанційного навчання на 

базі різноманітних Інтернет – сервісів. 

Метою статті є аналіз можливостей інструменту Google Classroom та 

доцільність його використання у процесі організації дистанційного навчання. 

Виклад основного матеріалу. Доступ до цього програмного засобу 

можливий після реєстрації користувача та отримання звичайного облікового 

запису Google. 

За допомогою Google Classroom користувач може створити навчальний 

клас або приєднатися до існуючого. Кількість навчальних груп, які може 

створити вчитель та до яких може бути включений учень, необмежена. 

Функціональні можливості сервісу: 

 запрошувати учнів до класу; 

 запрошувати педагогів спільно працювати у створеному класі; 

 розміщувати дидактичний матеріал для учнів класу, зокрема 

відеоматеріали (YouTube або відео з власного файлового сховища) чи посилання 

на відповідні інтернет-ресурси; 

 розміщувати загальну інформацію щодо організації освітнього процесу: 

назви тем, кількість годин тощо; 
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 здійснювати опитування учнів (усіх або вибраних), демонстрацію 

загальної статистики відповідей та можливість перегляду  деталізованих звітів 

або окремих відповідей учнів; 

 публікувати загальні оголошення або повідомлення в необхідній 

навчальній темі, групі; 

 призначати завдання учням (усім або вибраним), зокрема і відкладені, 

як у межах всього курсу, так і з певних тем. 

У процесі дистанційного навчання учень може: 

 приєднатися до класу за запрошенням або за допомогою ключа класу, 

який надав учитель або інший учень навчальної групи; 

 переглядати навчальні матеріали, розміщені вчителем; 

 отримувати  повідомлення про повернення  завдань на 

доопрацювання; 

 переглядати оголошення та виконувати завдання, розміщені вчителем, 

залишати відповідні коментарі до них; 

 повторно надсилати матеріали учителю після доопрацювання; 

 переглядати підготовлені вчителем завдання й дату обов’язкової здачі 

матеріалів; 

 переглянути оцінку за виконане завдання тощо. 

Google Клас – це безкоштовний сервіс для навчальних закладів та 

некомерційних організацій. Також він доступний всім, хто має особистий 

обліковий запис Google. Для роботи над сервісом розробники залучили 

вчителів, тому можна стверджувати, що «завдяки класу спілкування учнів та 

вчителів виходить на новий рівень – тепер це не обмежується межами 

класу»[4, с. 52-55]. 

Після запуску в 2014 році цей безкоштовний набір інструментів для роботи 

з електронною поштою, документами та сховищем постійно оновлюється та 

додаються нові можливості.  

При наявності підключення до Інтернету Клас можна відкрити на 

комп'ютері в будь-якому браузері. підтримуються їх нові версії. Безумовною 

перевагою є перспектива використання з мобільних пристроїв (смартфонів, 

айфонів, планшетів) на базі Android і iOS. Розробники пропонують 

розширення для Chrome та можливість скачати додатки в Google Play Маркет 

та Іtunes. 

Оскільки, Клас інтегрований з Google Документами, Google Диском та 

Gmail, вчителі можуть призначити завдання, прикріпити до них матеріали - 

документи, посилання та зображення.  

Зараз все частіше студенти, учні, працівники майже всіх галузей 

переносять свою активну діяльність в глобальну павутину. Наприклад, 

набагато ефективніше зберігати фотографії та документи онлайн в хмарному 

сховищі, куди можливо отримати доступ з будь-якого комп'ютера і якими 

можна ділитися з іншими користувачами. При навчанні вони також 

намагаються використовувати сучасні технології, що допомагають краще 
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справлятися зі своїми завданнями. Однак позитивна риса доступності 

інформації одночасно виступає як сучасна проблема інформаційного 

перенасичення, що призводить до великих втрат часу та дезорієнтації під час 

пошуку корисної професійної та навчальної інформації. У зв’язку з цим постає 

задача побудови інформаційно-освітніх середовищ із сукупності ресурсів 

багатопредметного і міждисциплінарного web-середовища, яке б стало 

основою для організації асинхронного навчання з використанням технологій 

дистанційного навчання, які дозволяють на новому рівні організувати 

самостійну роботу тих, хто навчається [7, с. 382-388]. 

Одним із таких середовищ є платформа Google Classroom, що 

створювалася в якості ще однієї служби Google, яку можна використовувати 

для освіти, як і вже відомі Gmail, Docs і Drive. Найвідомішим прикладом 

системи подібного призначення можна назвати Moodle, але вона для більшості 

користувачів досить складна і не зовсім зручна у використанні. В той самий 

час служба Google Classroom готова забезпечити користувачів універсальними 

рішеннями для роботи – шляхом об'єднання швидкої інтеграції з Google Drive, 

зручного інтерфейсу і нових можливостей, що так необхідні педагогам. 

Фактично Google Клас дозволяє педагогам організувати звичайний 

навчальний процес через Інтернет: 

 є можливість створювати навчальні класи та додавати в них учнів; 

 учні отримують завдання через сервіс, виконують його онлайн в документах 

Google і прикріплюють свою роботу до завдання; 

 можна надсилати завдання учням, організовувати тематичні дискусії з 

учнями; 

 список виконаних робіт в режимі online оновлюється в потоці викладача - 

він отримує змогу перевірити роботу, поставити відповідну оцінку і додати 

коментар; 

 всі документи зберігаються в структурованому вигляді в розділах на Google 

Диску; 

 є можливість організації індивідуальних занять. 

Спочатку сервіс був доступний лише для користувачів пакету Google 

Apps for Education, тому використовувати його могли не всі. На даний час це 

обмеження знято, і для початку використання сервісу необхідно просто мати 

Google-акаунт. Для створення свого курсу потрібно виконати декілька кроків: 

1. Увійти до свого Google-акаунту. 

2. У правому верхньому кутку натиснути «Додатки Google» 

3. Із запропонованих додатків обрати Classroom. Після цього користувач 

потрапляєте на сторінку входу в Classroom. 

4. Далі вибираємо свою роль. У нашому випадку - «Учитель». 

5. Щоб створити свій перший курс необхідно натиснути «+» в правому 

верхньому кутку і вибрати з меню «Створити курс». 

6. Водимо назва курсу і назва розділу знань (наприклад, Назва: 

Домашнє завдання, Розділ: Математика). 
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Після цього нам буде запропоновано короткий огляд функціональних 

можливостей сервісу Classroom, який дозволить приступити до роботи в 

створеному курсі. 

Google Classroom пов'язує Google Диск, Документи Google, Google 

Таблиці та презентації і Gmail разом, щоб допомогти навчальним закладам 

перейти в безпаперову систему. Пізніше був інтегрований Google Календар для 

допомоги в плануванні курсу. Учні можуть бути запрошені в класи через базу 

даних установи або через приватний код. Кожен клас, створений в Google 

Classroom, створює окрему папку на Google Диску відповідного користувача, де 

студент може подати роботу, яку повинен оцінити викладач [6, с. 128-133]. 

Google Classroom підтримує різні класифікації завдань. Вчителі мають 

можливість прикріплювати файли до завдання, яке студенти можуть 

переглядати, редагувати або отримувати індивідуальну копію. Студенти 

можуть створювати файли, а потім приєднувати їх до завдання, якщо вчитель 

не створив копію файлу. Вчителі мають можливість стежити за ходом 

виконання завдання кожним учнем, можуть робити коментарі і редагувати. 

Виконані завдання можуть бути оцінені викладачем і повернуті з коментарями, 

щоб дозволити учню переглянути роботу і виправити помилки. 

Завдання зберігаються і оцінюються в наборах додатків Google, які 

дозволяють взаємодіяти між викладачем і студентом або між студентами. 

Замість того, щоб ділитися документами, які знаходяться на диску Google, 

файли розміщуються на диску учня, а потім відправляються для оцінки. 

Вчителі можуть вибрати файл, який потім можна розглядати як шаблон, щоб 

кожен учень зміг створити та відредагувати свою власну копію, а потім знову 

повернутися до класу. 

Доступ до класу можна отримати не тільки з комп’ютера. Існують 

мобільні додатки Google Classroom, представлені в січні 2015 року, доступні 

для пристроїв iOS та Android. Додатки дозволяють користувачам робити 

фотографії і прикріплювати їх до своїх завдань, обмінюватися файлами з 

інших додатками та підтримують автономний доступ. 

Висновок. Сервіс Google Клас є безкоштовним доступним засобом 

створення дистанційного курсу. Завдяки інтуїтивно доступному інтерфейсу, 

потужній довідці є одним із найоптимальніших засобів для дистанційного 

навчання. 

Використання СУН Google Classroom не зводиться до заміни паперових 

носіїв інформації електронними. Сервіс дозволяє поєднувати процеси 

вивчення, закріплення та засвоєння навчального матеріалу, які під час 

традиційного навчання відокремлені один від одного. 

Специфіка сервісу Google Classroom дозволяє припустити, що його 

використання підвищить ефективність навчання, а в перспективі може 

сприяти поступовому переходу до дистанційної освіти вцілому.  
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Кукса Ю.В. 
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jkuksa777@gmail.com 

Складна організація стосунків між людьми містить велику кількість 

елементів, основним з яких є міжособистісна взаємодія. Під час 

міжособистісної взаємодії реалізується єдність дій особистості, відбувається їх 

консолідація, а також упорядковується цілеспрямована діяльність, яка сприяє 

розвитку інтелекту, розширенню світогляду та опануванню новими знаннями, 

уміннями, навичками, які необхідні для успіху у діяльності. Ці аспекти 

винятково актуальні у студентському віці, оскільки для студентів посилюється 

значення міжособистісної взаємодії як чинника побудови ефективних відносин 

із оточуючим середовищем. 

Питання міжособистісних взаємин містить у собі аналіз численних 

сторін цього феномену, таких, як зміст міжособистісних взаємин (В. Байон, 

К. Левін, В. Мерлін, Дж. Морено, Дж. Мід, Д. Тібо, Ф. Хайдер та ін.), 

механізми міжособистісних взаємин (Є. Кузьмін, В. Семенів, Л. Сулейманова 

та ін.), емоційні аспекти (Є. Андрієнко та ін.) тощо. Побудова 

http://www.osvita.org.ua/distance/pravo/00.html

